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COMPUTACION 1
Ingtituto de Computacion

Examen - Marzode2002 - Soluciones
| Partel [ 30 ptos |
(Peqta | 4 [ 2 [3[4]5 ]| 6 8|9 |10
Casilla de control
1 c b c a c c c a b
2 a a b c c c b Cc c
3 a a c c c c b c c
| Parte2 | 70 ptos |

| Problema1 [30 ptos |

a)

tope = sqrt(x);
prinmp = 1;
di vi sor =2;

resto = ren(x,
if resto =20

prino = 0
el se

end
end
y = prino;

function y = EsPrino(x)

whi | e di vi sor<tope and prino
di visor);

divisor =divisor + 1;

b)

sig = x +1;
encontre = O;

whil e encontre =0
if EsPrino(sig)

y = sig;
el se

end
end

encontre = 1;

sig =sig + 1;

function y = PrinoSi g(x)
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function v = FactoresPrinos(x)

prinmo = 2;
cociente = x;
i = 1;

v[i1l] = 1;

while cociente > 0
resto = ren(cociente, prino);
cociente = floor( cociente / prino);
if resto =0
if v[i] <> prino
i =i + 1;
v[i] = prino;
el se
prinmo = PrinoSig(prino)
end
end

| Problema 2 (curso 2001) |15 ptos |

a) 0 10000010 11010100000000000000000
b) 105 x 271%
c) 0 00000000 00000000000000000000000
d) 1) Normalizado

ii) Desnormalizado

iii) —inf

iv) Normalizado

v) NaN

| Problema 2 (cursosanterioresa2001) |15 ptos |

1. emach=min{x/FP(1+x)>1}
2. ndmero demasiado grande para poder ser representado

3 |X|>méxz zOFP Sesustituyeporinf consigno
Seredlizauna aentaen la aal no exite resultado, por jemplo resultado de 0/0

| Problema 3 |25 ptos |

a)
function [ k, m] = siguienteCantor( i, j, n)
if (j <n)
if (i >1)
k =i - 1;
m:j + 1;
el se
k:J + 1;
m= 1,
end
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el se
if (i =n) % Mn,n) : ultim elenmento del |istado
k = 0;
m = 0;
el se
k = n;
m=i + 1;
end
end
b)
function v = listadoCantor( M)

% se que el primer elenento es el (1,1),
% determno los otros a partir del anterior

i = 1;

=1

[ f c] =size( M);
cant El em = f72;

v = zeros( 1, cantElem);
for k = 1:cantEl em

M i, o)

v( 1, k)
i i siguienteCantor( i, j, f );

[P, ]

end
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